
FACEBOOK TWITTER RSS PDA КОНТАКТ

поиск... Найти

ВІДЕО

Московитське нутро "київської легенди": Булгаков
як маркер імперії

Соломія Крушельницька – підкорила весь світ,
знищили у Львові

Знайшлись нові МАЄТКИ власників «Династії»:
купуємо їх під прикриттям

Головна Про сайт Опитування

© 2011 «АРГУМЕНТ»
Републікація матеріалів: для інтернет-видань обов'язковим є пряме гіперпосилання, для друкованих видань – за запитом через електронну
пошту.Посилання або гіперпосилання повинні бути розташовані при використанні тексту - на початку використовуваної інформації, при
використанні графічної інформації - безпосередньо під об'єктом запозичення.. При републікації в електронних виданнях у кожному разі використання вставляти гіперпосилання на
головну сторінку сайту argumentua.com та на сторінку розміщення відповідного матеріалу. За будь-якого використання матеріалів не допускається зміна оригінального тексту. Скорочення
або перекомпонування частин матеріалу допускається, але тільки в тій мірі, якою це не призводить до спотворення його сенсу.
Редакція не несе відповідальності за достовірність рекламних оголошень, розміщених на сайті, а також за вміст веб-сайтів, на які дано гіперпосилання. 
Контакт:  uargumentum@gmail.com

 

ГОЛОВНА НОВИНИ КРИМІНАЛ СУСПІЛЬСТВО ПОЛІТИКА ЕКОНОМІКА ЗА КОРДОНОМ ІСТОРІЯ РЕПОРТАЖІ КОЛОНКИ

«Вікна Овертона» імені Калєтніка: як українська митниця легалізувала фальшиві сертифікати EUR.1 та перетворила хабар на норму
моралі

Як зростаюча перевага ЗСУ в повітрі створює загрозу розпаду російського фронту в найближчі кілька місяців

Кого вшановує сучасна Польща

Як "скосити" чверть мільярда на порожньому місці - схема «Саші
Сєдого»

Кваліфікація роботи окупаційних "судів" як
елемент злочину проти людяності

«Головний діамант»
Мазепи: знищений
Москвою Військовий
собор знову постане?

 Share 0

Московити знищили найбільший інноваційний термінал
"Нової пошти" у Києві
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Російські окупанти знищили найбільший інноваційний сортувальний термінал "Нової пошти" у
Києві вночі 15 червня.

Про це написав гендиректор НП Євген Тафійчук в Facebook:

"Сьогодні (15 червня – ред.) внаслідок чергової ракетної атаки ворога було знищено наш
найбільший інноваційний термінал у м. Київ.

Це особливий сортувальний центр. Перший в Україні термінал, оснащений найсучаснішим у світі
обладнанням для сортування посилок від компанії Vanderlande. Символ нашого розвитку, сміливих
інвестицій у майбутнє, інноваційності, Lean-культури та щоденного прагнення ставати кращими".

Він додав, що у цей термінал вклали не лише кошти.

"У ньому втілені знання, досвід, амбіції та віра тисяч людей у те, що український бізнес може
створювати об'єкти світового рівня навіть під час війни", – зазначив директор НП.

Він доді, що співробітники не постраждали. І запевнив, що термінал відновлять.

"Ми відновимося. Ми побудуємо нове. Ми зробимо ще краще, ще сучасніше, ще сильніше.
Головне, всі співробітники у безпеці. Резервні схеми роботи запущені", – підсумував Тафійчук.

... Уночі 15 червня російські загарбники завдали комбінованого удару по столиці, убивши 4 людини
та поранивши 30.

За даними ДСНС, пошкодження та пожежі є в усіх районах міста. Аварійно-рятувальні служби
працюють на близько 50 локаціях.

Фото з Facebook Євгена Тафійчука

«Аргумент»

На цю тему:

Атака по Києву: триває гасіння пожеж у Лаврі та «Мистецькому арсеналі»
Ворог влучив у кіностудію Довженка та знищив історичну колекцію костюмів. Питання
до малограмотної влади: чому національне надбання не перебувало у сховищі?
У Харкові ворог вбив п'ятьох рятувальників, які гасили пожежу
Удар московитів по Лаврі: вдалося врятувати ікони та інші святині
Масована атака на Київ: четверо вбитих, 23 поранених
Палає Києво-Печерська лавра через пряме влучання
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